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bonjour


un ami possede un dell inspiron dixdouze, tous fonctionnais très bien sous debian, sauf qu'un jour il a du faire une manip qui ne permet plus d'utiliser les chiffres. la touche shift droit semble ne plus fonctionner, et shift gauche fonctionne mais ne pertmet pas d'avoir accès au chiffre


lorsque j'appuie sur les chiffre de un a neuf voici ce que j'obtiens :

56

si je ne maintiens pas la touche shift enfoncé :

&é"'(-è_çà


l'ensemble  des majuscules fonctionne QqAaZzTtsS etc … au depart j'avais pensé a du café, mais comme les touche fonctionne en minuscules, cela devrait etre aute choses.


une idée ? 
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